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РФ за шість годин 469 разів порушила "режим тиші";
Звільнено командира 11 корпусу ЗСУ.
Кореспондент.net виділяє головні події вчорашнього
дня.
Сирський віддав наказ для ЗСУ щодо перемир’я

Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський визначив завдання Силам
оборони України забезпечити дотримання режиму припинення вогню на
суходолі, на морі та у повітрі на час святкування Великодня. Україна
забезпечить режим тиші та діятиме за чітким принципом: дзеркальне
реагування. Але, враховуючи попередні порушення росіянами таких
домовленостей, Сили оборони України мають бути в готовності до
негайного реагування на будь-які провокації та наступальні дії з боку
агресорів. В Генштабі запевнили, що запуски російською армією ракет чи
ударних БпЛА по території України також отримають дзеркальну відповідь.

РФ за шість годин 469 разів порушила "режим тиші"

Після 16:00 суботи, 11 квітня, станом на 22:00 було зафіксовано 469
випадків порушень режиму припинення вогню, повідомив Генеральний
штаб ЗСУ. Так, було зафіксовано: 22 штурмові дії противника, 153 обстріли,
19 ударів дронами-камікадзе (Ланцет, Молнія) та 275 ударів fpv-дронами. 

Також окупанти під час перемир'я вбили українську евакуаційну групу,
повідомив проєкт DeepState. Повідомляється, що росіяни поблизу
Гуляйпільського атакували поранених українців за допомогою fpv-дронів
через півтори години після оголошення "режиму тиші".

Україна і Росія обмінялись полоненими на Великдень

Україна і Росія провели обмін військовополоненими напередодні
Великодня. Додому повернулись 182 українці  – 175 захисників і 7
цивільних. Більшість була в полоні з 2022 року. Координаційний штаб з
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питань поводження з військовополоненими (КШППВ) повідомив, що
вдалося визволити 25 офіцерів, яких раніше російська сторона категорично
відмовлялася обмінювати. Вік наймолодшого звільненого – 22 роки,
найстаршому виповнилося – 63 роки. Повернуті з полону воїни захищали
Україну на різних напрямках: у Маріуполі, на ЧАЕС, на Донецькому,
Луганському, Харківському, Херсонському, Запорізькому, Сумському,
Київському, Курському напрямках.

Звільнено командира 11 корпусу ЗСУ

Бригадний генерал Сергій Сірченко звільнений з посади командиру 11
Армійського корпусу. Сам Сірченко оприлюднив повідомлення у Фейсбук, в
якому подякував підлеглим за співпрацю протягом 500 днів на посаді. ЗМІ з
посиланням на військових у зоні відповідальності 11 корпусу, пишть, що
однією з причин зняття Сірченка є втрата Сіверська в Донецькій області.
Росіяни захопили це місто, скориставшись густими туманами, що були на
Донеччині у листопаді та грудні 2025 року.

Венс: Угоди з Іраном досягти не вдалося

Віце-президент США Джей Ді Венс заявив, що за підсумками переговорів з
Іраном не вдалося досягти угоди. Американські перемовники вертаються
до США. За словами віце-президента, іранські чиновники відмовилися
прийняти американські умови. Він додав, що США поки що не бачать
готовності Ірану відмовитися від можливості розроблення ядерної зброї, і
це є каменем спотикання в переговорах. Він висловив переконання, що це
погана новина для Ірану набагато більше, ніж для США. 

Атака "шахедів": в Одесі знайшли тіла загиблих

Дві людини загинули і ще дві постраждали внаслідок чергової атаки
російських ударних безпілотників по Одесі у ніч проти суботи. Внаслідок
атаки суттєвих пошкоджень зазнала цивільна інфраструктура: десятки
приватних та багатоквартирних будинків, гуртожиток, а також будівля
дитячого садка. У будинках вибито вікна, пошкоджено дахи та фасади.
Пошкоджено заклади харчування. Також під ударом опинилися об'єкти
інфраструктури.

Атаковано цілі в Твері та на Кубані - ЦПД

У ніч на суботу Сили оборони атакували нафтобази в російській Твері та
нафтопровідну станцію на Кубані. Про це повідомив керівник Центру
протидії дезінформації (ЦПД) РНБО Андрій Коваленко. Тим часом
моніторингові канали оприлюднили відео потужних "прильотів" в Твері і
відео атаки на станцію Кримська.

Краматорськ під масованим ударом, 10 поранених

Зранку в суботу російські загарбники завдали масованого авіаудару по
місту Краматорськ в Донецькій області. Щонайменше 10 людей отримали
поранення. Попередньо, росіяни вдарили по центру міста чотирма
 бомбами ФАБ-250 з модулем УМПК. Одна з них влучила в
багатоквартирний будинок. Серед поранених – шість чоловіків і чотири
жінки віком від 29 до 89 років. Руйнувань зазнали 17 багатоквартирних
будинків і близько десятка автомобілів.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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